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ZAKEAD UTYLIZACYJNY
W GDANSKU

Gdansk, dnia 14.07.2016r.

Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu
l.dz. 2016;2024/DUR-KZ/2016

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na sukcesywne dostawy olejow,
smarow i materialow eksploatacyjnych do maszyn i urzadzen eksploatowanych w Zakladzie
Utylizacyjnym Sp. z 0. 0. z podzialem na zadania. Sygnatura 17/PN/2016

Zamawiajgcy, dzialajgc w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), w zwigzku z zapytaniem dotyczgcym
postanowien SIWZ dla ww. przetargu, po dokonaniu analizy przestanych zapytan, przedstawia
nastepujgce wyjasnienia:

Pytanie 1:

Jak interpretowac zapisy 20; 60; 208 - czy Zamawiajgcy daje oferentowi mozliwos¢ wyboru wielkosci
opakowania 20 lub 60 lub 208L, a moze Zamawiajgcy chce zamawiad we wszystkich wskazanych
wielkosciach opakowan.

Jezeli Zamawiajgcy chce mie¢ mozliwos¢ wyboru wielkosci opakowan to prosimy o okreslenie (% lub
ilos¢) ile jakich opakowan oczekuje Zamawiajgcy. Jest to istotne gdyz ceny produkiow sg uzaleznione
od wielkosci opakowan. Wykonawca powinien mie¢ mozliwos¢ przygotowania kalkulacji w oparciu o
dane rzeczywiste.

Odpowiedz:

W zaleznoéci od potrzeb Zamawiajgcy bedzie zamawiat produkty w ilosci:

Zadanie 1, Tabela nr 1:

Poz. 1: 208| — 50%, 601 — 40%, 20 — 10%

Zadanie nr 2, Tabela nr 2:

Poz. 1: 3x20l; Poz. 2: 4x20I; Poz. 3: 4x208l; Poz. 4: 7x20l; Poz. 5: 6x20! + 1x10l; Poz. 6: 40x20I lub
4x208l; Poz. 7: 10x20I! lub 1x208I; Poz. 8: 27x208|; Poz. 9: 35x208I; Poz. 10: 10x208l; Poz. 11: 5x20I;
Poz. 12: 5x20I; Poz. 13: 1x20|

Pytanie 2:

Czy zamawiajacy dla pozycji 208 dopusci opakowania w przedziale 200- 210L
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza opakowania w przedziale 200-2101.

Pytanie 3:

Czy zamawiajgcy moze zrezygnowac z opakowania 0,6 dla pozycji 4 Plyn hamulcowy - opakowanie
typowe to 0,5L.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza opakowania 0,5l.

Pytanie 4:

W Zadaniu 1 poz 7 Zamawiajgcy wskazat 52 - 8 szt. Informujemy, ze produkt Mobilgrease HP 222 nie
wystepuje w opakowaniach 52 KG.

Odpowiedz:

Opakowanie 52 kg nie jest konieczne, natomiast opakowanie musi by¢ przystosowane do warsztatowe;
smarownicy pneumatycznej o srednicy pokrywy @380mm.

Pytanie 5:

Dla Zadania 1 pozycja 8 prosimy o podanie nazwy i producenta aktualnie stosowanego smaru w
opakowaniu 52 KG. Czy zamawiajgcy dopusci inne pojemnosci opakowan w przedziale 10- 50 KG.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza inne pojemnoéci opakowan pod warunkiem, ze opakowanie bedzie
przystosowane do warsztatowej smarownicy pneumatycznej o $rednicy pokrywy @380mm.
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Pytanie 6:

Dla Zadania 1 poz 10 Zamawiajacy podaje max. 0,7 czy to znaczy, ze wielkos¢ minimum jest dowolna
w przedziale od 0-0,7 ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje dostawy preparatu w aerozolu w opakowaniu min. 0,5dm? - max 0,7dm3. -

Pytanie 7:

par. 2 ust. 1 pkt 4. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie zmiany brzmienia zdania
wstepnego pkt 4) tego postanowienia na nastepujace: ,4) w terminie dwéch dni od dnia uznania przez
Wykonawce zgloszonej przez Zamawiajgcego reklamacji za zasadng (...)"." ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 8:

par. 2 pkt 1. Czy w zwigzku z niejasnym postanowieniem par. 2 ust. 2 pkt 1 projektu Umowy w zakresie
odpowiedzialnoéci za jako$¢ Zamawiajgcy wyrazi zgode na jego zmiang w nastepujgcy sposéb: ,1)
rodzaj, jakos¢, ilos¢ oraz termin przydatnosci do uzycia dostarczanego przedmiotu umowy, pod
warunkiem, ze jest on przechowywany zgodnie z wymaganiami Wykonawcy okreslonymi w karcie
charakterystyki produktu, objetego jednostkowym zamoéwieniem, (...)". ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 9:

par. 3 ust. 3. Czy w zwigzku z brakiem definicji $wigt w projekcie umowy, Zamawiajgcy wyrazi zgode na
zastgpienie jej przez okreslenie ,z wytgczeniem sobét oraz dni ustawowo wolnych od pracy”." ?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie zmiany.

Pytanie 10:

par. 3 ust. 3 pkt 1) — czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang brzmienia par. 3 ust. 3 pkt 1 nadajac mu
nastepujgce brzmienie: ,1) Wykonawca zobowigzany jest w kazdym przypadku do potwierdzenia
otrzymania zamoéwienia jednostkowego nie pozniej niz w ciggu 3 godzin od otrzymania zamowienia
jednostkowego, jednakze nie wczesniej niz w najblizszym dniu roboczym, jezeli zamowienie zostanie
ztozone poza godzinami pracy Wykonawcy™." ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dokonanie zmiany.

Pytanie 11: .

par. 9 ust. 1. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie tgcznego limitu kar umownych na
poziomie __ % catkowitej wartosci umowy okreslonej w par. 6 ust. 1 Umowy." ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dokonanie zmiany w zwiazku z czym par. 9 ust 1 otrzymuje brzmienie:
W przypadku, gdy Wykonaweca, nie wykona dostawy jednostkowej w terminie wskazanym w § 3 ust. 5
albo dostarczy go w tym terminie, ale przedmiot umowy posiada wady lub braki, jak réwniez jezeli
Wykonawca nie dostarczyt dokumentow opisanych w §2 ust. 1 pkt 3 w terminie wskazanym §2 ust. 2
pkt 4, wéwczas Zamawiajgcy ma prawo naliczy¢ kare umowng w wysokosci do 1% wartosci brutto
zamdwienia jednostkowego, za kazdy dzieri opéZnienia. Catkowita wysoko$¢ kar umownych nie moze
przekroczy¢ 5% catkowitej wartosci umowy okreslonej w par. 6 ust. 1 umowy,,.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy przediuza termin skiadania ofert na 25.07.2016r. do godz.
11:45, termin otwarcia ofert na 25.07.2016r. godz. 12:00. Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje
bez zmian.

W zwigzku z powyzszym dokonuje sie nastepujgcych zmian SIWZ:

- zmienia sie pkt 18 i 20 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:
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18. Miejsce, termin i sposob ztozenia oferty.

1. Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajgcego w Gdansku przy ul. Jabloniowej 55, w sekretariacie
w nieprzekraczalnym terminie:

Do dnia 25.07.2016r. do godz. 11.45

2. Oferte nalezy zlozy¢é w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).
Koperte (paczke) nalezy opisa¢ nastepujgco:
w~Zaktad Utylizacyjny Sp. z o.0. 80-180 Gdansk, ul. Jabfoniowa §5
»Sukcesywne dostawy olejéw, smaréw i materialéw eksploatacyjnych do maszyn i urzgdzen
eksploatowanych w Zakladzie Utylizacyjnym Sp. z o. o. z podziatem na zadania:
Zadanie nr 1 oleje silnikowe, smary i materiaty eksploatacyjne
Zadanie nr 2 oleje przekfadniowe i hydrauliczne”
Nie otwieraé przed dniem 25.07.2016r. godz. 12.00
3. Na kopercie (paczce) oprocz opisu jw. nalezy umiesci¢ nazwe i adres Wykonawcy.
20. Miejsce i termin otwarcia ofert.
Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego w Gdarsku, ul. Jabtoniowa 55 — sala audio.
W dniu 25.07.2016r. O godz. 12.00

[Z~powa2aniem

Czlonek Zarzadu
Z-ca Dyrekto dg tethnicznych

Macie] Jakubek

:gyc%ch CGluszczak
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